

## Злоупотребление наркотиками

Согласно анализу, наркомания повреждает нервную систему, в том числе головной мозг, разрушает психическое и физическое здоровье человека. Кроме того, обмен веществ в организме нарушается, и в итоге весь организм отравляется. Последствия этого заболевания чрезвычайно опасны, так как происходят необратимые нарушения функций внутренних органов, нервной системы и деградация личности. Наркоманы подвержены риску заражения и способствуют распространению ВИЧ-инфекции, вирусного гепатита, венерических болезней и других опасных инфекционных заболеваний. В лекционном зале факультета управления земельными ресурсами с целью улучшения социальной и просветительской среды среди студентов и профессорско-преподавательского состава, а также повышения эффективности профилактических мероприятий были проведены мероприятия на тему: «Борьба с распространением наркотиков среди молодежи», «Злоупотребление наркотиками - чума века, защитим от этого нашу молодежь». Приглашенные на данное мероприятие выступили со своими докладами. Капитан Мирзо-Улугбекского района Ш.К.Абдуллаев рассказал о Постановлении Кабинета Министров Республики Узбекистан «О создании государственной комиссии Республики Узбекистан по контролю за наркотиками» № 229 от 30.04.1994 года и Постановлении Кабинета Министров Республики Узбекистан «О создании национального информационно-аналитического центра по контролю за наркотиками и укреплении подразделений правоохранительных органов, осуществляющих борьбу с незаконным оборотом наркотиков» № 382 от 7 ноября 1996 года, а также об их реализации.



Следует отметить, что в развитых странах мира особое внимание уделяется борьбе с наркопреступностью и психотропными преступлениями. В нашей стране предпринимаются определенные профилактические действия для предотвращения и борьбы с этой болезнью. Предотвращение подобных ситуаций является одной из основных задач службы национальной безопасности, внутренних дел, таможни и пограничных войск. Тем не менее, борьба с наркоманией должна стать прямой задачей не только для правоохранительных органов, но и для широкой общественности. Другими словами, мы должны спасти наш дом, наших детей и наших близких от «белой смерти».

**Информация заместителя декана по работе с молодежью Х. Эшовой.**

**Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.**